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Recours au 

dépistage du cancer 

du sein des femmes 

tunisiennes La plupart des femmes (88,5%) souhaite se faire dépister .

Conclusion

Les jeunes femmes tunisiennes interrogées ont eu un recours au

dépistage du cancer du sein, cependant les motifs de non-recours

nous incitent à renforcer les actions de sensibilisation vue l’importance

du dépistage précoce dans l’amélioration du pronostic de cette

maladie dans notre pays.

Introduction 

Le cancer du sein est le cancer féminin le plus incident en Tunisie.

Devant la morbi-mortalité élevée et le cout économique exorbitant de

cette maladie, la place du dépistage précoce trouve de plus en plus

d’importance. Cette étude est faite pour déterminer les pratiques des

femmes tunisiennes par rapport au recours au dépistage de ce cancer.

Méthodologie

✓ Etude descriptive transversale conduite au cours de la première

quinzaine du mois d’Octobre 2022.

✓ Recueil des données a été fait par le biais d’un questionnaire

distribué en ligne sur les réseaux sociaux (Facebook) dans des

groupes de femmes tunisiennes.

✓ Toute femme âgée de plus de 18 ans a été éligible à l’enquête.

✓ L’analyse des données a été faite par le logiciel SPSS version 24.

Résultats

Nous avons colligé 183 femmes tunisiennes

Figure 1: Pourcentage des femmes ayant fait l’autopalpation 

et au moins une mammographie auparavant
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Figure 2: Motifs les plus fréquents de la mammographie 

faite auparavant
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Figure 3: Motifs les plus fréquents du non recours à la 

mammographie 


